

流量月底不清零 话费用多少算多少 话机世界、阿里、京东各出绝招

# 哪家170套餐资费最便宜?

15元100MB(兆)流量,用不完可以留到上个月……昨天,话机世界的170联通转售业务在宁波正式发售,消费者最期待的手机流量月底不清零得以实现。而在上周,采用“懒人计费”模式的阿里通信170号段也正式放号,宁波是首批开放入网的8个城市之一。加上即将落户宁波的苏宁、京东的170号段,未来宁波消费者将有多种通讯套餐选择。记者发现,各家虚拟运营商目前公布的资费标准各有千秋,不过流量浪费少是共有的一大特点。

记者 孙美星



## 话机世界 >>> 流量月底不清零

昨天,话机世界170联通转售业务正式发售,“流量不清零”是其最大的卖点。据宁波话机世界负责人介绍,此次推出的联通转售业务,宁波地区的号段是1709874开头的号码,月租费是9.9元,打电话每分钟0.099元,发短信也是0.099元。流量方面消费者也可以选择套餐,15元100MB,用不走的流量下月可以接着用。“我之前的流量是50元1GB,算起来单价比较优惠,但每个月要清零有点浪费。”消费者朱先生看到话机世界的资费价格表有点心动。“话机世界的电信转售业务发布至今已经有1

个月左右的时间,目前宁波地区已经有600多名客户。从当天首发情况看,我们的联通转售业务明显更受欢迎。”话机世界有关负责人介绍,到昨天下午4点,话机世界联通转售业务首日入网用户有50多人,比电信转售业务开放首日的客户多出2倍多。

## 阿里通信 >>> 用流量打电话,越用越便宜

6月17日起,阿里通信的170号段在包括宁波在内的首批8个城市开放入网,独特的“懒人计费”方式吸引不少网友关注,开放入网首日有199个城市的预约用户下单购卡。根据阿里通信公布的170号资费方案,流

量不存在清零的问题,而是用一点算一点。此外无服务费、无月租、无来电显示费、无漫游费,全国免费接听。阿里通信的上网、语音、短信均以流量计费,通话1分钟=0.75MB,1条短信=0.5MB。

阿里通信的资费套餐另一大特点是用得越多越便宜。用户入网首月,可以从0元起步,按照1元加油包自动叠加收费:0~37元间,每使用5MB流量计费1元;37~77元间,每6MB计费1元;77~127元间,每7MB计费1元;127元以上,每8MB计费1元。

## 京东通信 >>> 在京东购物赠通话时间和流量

5月28日,京东通信170号段也正式发

售,虽然宁波暂不在批发售的8个城市之列,但记者还是提前拿到了京东通信全国统一的资费标准清单。

京东通信实行全国统一资费标准:语音0.15元/分钟、流量0.15元/MB、短信0.1元/条、服务费10元/月,长途、市话、漫游资费合一,通话被叫全国免费。京东通信资费计划跨越套餐时代,进入资源时代,就像交水、电、煤气费一样,随用随交、简单便捷。

有意思的是,在京东购物也能获赠通话时间和流量。自2014年5月28日至2014年12月31日,凡是京东银牌及以上用户,每在京东消费2元钱,就可为自己的170号码增加1分钟通话时间和1MB流量,每月最高可赠送500分钟通话时间和500MB流量。

## 载入优酷、爱奇艺等软件违反相关规定 广电总局点名批评天猫魔盒

### 但市民购买和使用电视盒子不受影响

商报讯(记者 殷浩 孙美星)这两天,国家新闻出版广电总局点名批评华数TV的互联网电视盒子“天猫魔盒”和百事通的“小红互联网电视机顶盒”的消息备受关注。记者在采访中了解到,阿里巴巴方面透露确实收到了广电总局的相关函件,正在按要求进行整治。

记者在采访中了解到,国家对互联网电视盒子的接入是有标准要求的,要求这些互联网盒子只能接入互联网电视集成平台(这些平台包括CNTV、百视通、华数传媒、南方传媒、湖南电视台、中国国际广播电台、中央人民广播电台),而不得接入其他平台,也不能提供相关访问通道。而“天猫魔盒”和“小红互联网电视机顶盒”载入了优酷、爱奇艺等软件,为传播低俗、非法及未经国家批准的境外影视剧提供了技术支持

和通道,违反了国家的规定。这一消息也得到了被点名方的证实。昨天,华数传媒股东之一的阿里方面回应称“天猫魔盒”已按广电总局要求积极进行自查,及时关闭相关客户端的下载通道,保障视听环境的健康有序。

记者昨天也试图与上海东方传媒集团(SMG)旗下的百事通公司进行联络,但该公司电话一直没有人接听。

尽管两大互联网电视盒子遭遇点名批评,不过这并不影响市民使用电视盒子。据宁波华数广电网络有限公司(原宁波数字电视有限公司)有关人士介绍,实际上广电总局发函要求整治,是出于对互联网电视盒子内容的规范,这并不影响互联网电视盒子的销售和使用。目前市场上的天猫魔盒、小红机顶盒、小米盒子、乐视盒子等仍可以正常销售。

## 下月起增值税征收率调整为3% 利好自来水、建材、寄售、典当等行业

商报讯(记者 王婧 通讯员 施斌 蔡仲台 金旭东)6月18日,国家税务总局和财政部联合发布《关于简并增值税征收率政策的通知》明确,从今年7月1日开始,6%和4%的增值税征收率将统一调整为3%。国家财政部测算,新政策实施后每年将为相关领域企业减轻税负约240亿元。

昨天,宁波国税局相关负责人告诉记者,增值税率下调至3%将极大利好宁波的自来水、建材等行业,在减轻企业负担的同时,也能促进企业投入更多的资金进行技术改造。

据了解,目前我国增值税按6%征收率的项目包括自来水、小水电、建筑产品和生物制品,按4%征收率的项目包括寄售、典当和拍卖商品。而在7月1日之后,这两档

征收率将合并为一档,统一按3%的征收率进行征收。

6%和4%增值税征收率调整为3%到底能为相关企业节省多少资金?宁波市国税局货物和劳务税处相关人士给记者算了笔账:以宁波市自来水有限公司为例,该公司2014年7~12月份预计自来水销售收入为5.6亿元,如果按原来的征收率6%测算,需缴纳增值税3360万元;此次新政出台后,7月1日起,该公司就可以按3%的征收率缴税,由此测算,公司下半年就只需缴纳增值税1680万元,而一年预计可省下3000余万元。

宁波市自来水公司相关负责人表示,“这笔省下来的钱我们就可以用到制水、检测等设备的更新升级上,最终得利的还是全市广大的市民。”



七八月份是内蒙古自治区迎来暑期旅游的旺季。从七月份开始,宁波直飞呼和浩特航班开始起飞,直飞呼和浩特可以省去来回杭州机场的车程时间,让我们宁波的旅客朋友出行更便捷。

呼和浩特,蒙古语意为“青色的城”,是内蒙古自治区的首府,具有鲜明民族特点和众多名胜古迹的塞外名城。在内蒙古我们可以在希拉穆仁大草原上骑马漫游草原,也可以探索响沙湾百年神韵,让你感觉到沙漠中的无限乐趣。还可以欣赏浩瀚无垠的大漠风光,体验蒙古族牧民的特色

## 走进内蒙古 拥抱大草原

住房蒙古包。 运通旅游7月周三周日发班,带你踏入库布其沙漠,拥抱希拉穆仁大草原,体验蒙古族的生活。

首班发团7月4日。二人报名,立减150元/人;四人报名,立减180元/人;十一人报名一人免单。

运通旅游报名热线: 87651111

QQ群: 116159829

报名地址:海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去旅游网: www.57676.com

旅游许可证: L-ZJ-CJ00079

## 宁波市第二次土地调查数据公布 全市建设用地面积净增100.5万亩

商报讯(见习记者 朱麟华 通讯员 胡翌阳 庄芬芬)土地调查是一项重大的国情国力调查。宁波市第二次土地调查自2007年启动,历时3年,全面查清了全市土地利用状况,掌握了各类土地资源底数。昨天,宁波市国土资源局、宁波市统计局向社会联合公布了全市二次调查主要数据成果。

数据显示,2009年末全市耕地面积比1996年一次调查时净减少49.6万亩。人均耕地从1996年一次调查时的0.72亩下降到0.59亩,远低于同期全国1.52亩的平均水平,也低于联合国粮农组织确定的人均耕地0.795亩的警戒线。

此外,2009年末全市建设用地面积比1996年一次调查时净增加100.5万亩,增长幅度达68%,说明建设用地增加满足了全市经济社会发展的需求,集约利用水平总体较高。但与上海等发达地区相比,仍有进一步

提升空间。同时,建设用地供需矛盾仍然十分突出,必须毫不动摇地继续坚持最严格的节约用地制度。

### ■相关新闻

#### 8起国土资源违法案件被曝光

商报讯(见习记者 朱麟华)擅自在集体山林非法开采石料、擅自在耕地上搭建平房、擅自占用农田用来倾倒渣土……昨天,宁波市国土资源局公布了8起典型国土资源违法案件,涵盖非法占地、破坏耕地、非法采矿等方面。其中非法占地就有4例,达到了曝光案件的一半。

采访中,记者还了解到,2013年度我市共依法查处各类国土资源违法案件1045宗,罚没款3879万元,对81个违法当事人建议纪检监察部门给予党、政纪处分,涉嫌犯罪的当事人移送司法机关追究刑事责任。

### 股市 点评

昨天指数延续震荡的走势,但资金的活跃程度有所加强,题材股催生了部分牛股反复走强,热点板块更是群体上扬。新股引来打新资金,虽然中签率相对较低,但其赚钱效应引发资金的追逐情绪依然高涨。受消息面影响,养老概念、军工板块涨幅居前,稀土永磁、锂电池材料、有色等资源品也受到资金的重点关注。

技术角度,短期对于指数的方向性选择,大家不要强求,多个节点的重叠本身使

### “打新”引外部资金进场

得方向性选择就比较困难,资金的关注点也不在指数突破上,权重市场维持区间震荡是主基调;创业板指数近期也用小阳、中阳线不断去修复上周调整的长阴线,这样既可以保护动能的持续又不失多处机会的存在。

操作上,在周四新股上市之前市场会保持现有的节奏震荡前进,所以投资者视野上可以开阔一些,对于近期资金进驻明显的板块反复进行操作。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考